



RAPORT DE ACTIVITATE - ANUL 2019

CONSILIER LOCAL – ZAHA GHEORGHE

In conformitate cu prevederilor art. 225 al. (2) al ORDONANȚEI DE URGENȚĂ Nr. 57/2019 privind Codul administrativ, va prezint raportul activității de consilier local pe anul 2019 :

In perioada anului 2019 am participat la majoritatea sedintelor Consiliului Local, in cadrul carora am intervenit cu observatii care au vizat fondul proiectelor de hotarari.

În cadrul ședințelor comisiei de specialitate pe care le-am prezidat, am dezbătut în detaliu proiectele de hotărâri promovate și am formulat avize și amendamente menite să perfecționeze cadrul reglementărilor propuse, să protejeze și să pună în valoare cât mai bine bunurile publice și private ale comunei. De asemenea, prin hotărârile votate, am contribuit la dezvoltarea serviciilor sociale, la modernizarea serviciilor publice, la soluționarea multor probleme sociale si individuale, la realizarea unor investiții însemnate pentru viitorul comunei și la sprijinirea învățământului.

Drepturile cetățenilor, în general, și ale celor defavorizați, în special, starea materială a populației, sistemul sanitar, salubritatea comunei, situația pensionarilor, probleme privind învățământul au constituit priorități în intervențiile și susținerile mele în cadrul comisiei și al Consiliului Local.

Consider că este foarte important ca cetățeanul să aibă încredere în administrația publică, să o simtă alături de el, de aceea am avut întâlniri cu cetățenii care s-au adresat cu diverse probleme sau nemulțumiri privind administrarea domeniului public și privat al orașului sau serviciile publice acordate populației de administrația publică locală. În cadrul comisiei am creat posibilitatea ca fiecare cetățean al comunei să poată prezenta problemele cu care

se confruntă, probleme pe care le-am adus la cunoștința persoanelor abilitate din cadrul Primăriei să le rezolve.

Într-o altă direcție, în strânsă legătură cu activitatea de consilier, încerc să fiu prezent, ori de câte ori sunt solicitat, la activitățile și manifestările organizate de instituțiile de educație, cultură, organizațiile civile și la acțiunile realizate de Primărie, prin direcțiile sau serviciile de sub autoritatea Consiliului Local.

În calitate de consilier local, am căutat să respect ca și deziderate:

- responsabilitatea față de comunitate;
- transparența;
- comunicarea cu cetățenii.

În concluzie, activitatea mea de consilier a urmat două direcții:

- impunerea unei administrații loiale, moderne, transparente și profesionale, orientată către nevoile și interesele reale ale cetățeanului;

- liniștea și siguranța cetățenilor, crearea unor condiții decente prin care BOBOTANII să prospere, nu să se îndatoreze și să se îngrijoreze în ceea ce privește viitorul lor personal și al comunității în care trăiesc.

Întreaga activitate desfășurată a fost subordonată reprezentării intereselor majore ale cetățenilor din COMUNA BOBOTA. Cât de eficient, real și util a fost aportul meu în această activitate de consilier, rămâne evident la latitudinea altora de a fi stabilit.

Bobota,

8.05.2020

Consilier local

ZAHA GHEORGHE

